

Avis de décès de Madame Augustine BIOTTEAU MOREAU

Publié le 28 mars 2024 à ANCENIS-ST GEREON



Augustine BIOTTEAU

Née le 12 avril 1934 à SAINT CLÉMENT DE LA PLACE Décédée à ANCENIS-ST GEREON Le 27 mars 2024 à l'âge de 89 ans Domiciliée à MONTREVAULT SUR EVRE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Augustine BIOTTEAU née MOREAU

survenu le mercredi 27 mars 2024, à l'aube de ses 90 ans.

VISITES POSSIBLES AU FUNERARIUM DU FUILET DE 14H A 19H

La cérémonie religieuse aura lieu le **mardi 2 avril 2024 à 14 heures 00** à l'adresse suivante

Eglise de St Pierre Montlimart, 1 Place du 11 Novembre, MONTREVAULT SUR EVRE, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Augustine.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

1

PF des Mauges Funérarium - Le Fuilet, 24 Bis rue St Martin - Le Fuilet, 49270 MONTREVAULT SUR EVRE

Cérémonie religieuse

2

1 Place du 11 Novembre Eglise de St Pierre Montlimart, le 2 avril 2024 à 14:00 1 Place du 11 Novembre, 49110 MONTREVAULT SUR EVRE

Inhumation

3

Cimetière de St Rémy en Mauges, le 2 avril 2024 à 15:15 Rue de l'Èvre, 49110 MONTREVAULT SUR EVRE